10 20-12:15




s Wgpedinty
(Dwé o by ook
&pfﬁv)




Ptiklad

Maximalizujte f(x.y) = 2x + y za podminky "‘Tz +y? <1
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P¥iklad
Drat délky ¢ je rozdélen na 3 &asti. Z jedné &asti je vytvoren kruh,
z druhé &tverec a ze tfeti rovnostranny trojihelnik (vZdy stocenim,

resp. sloZzenim vytvofime obvod pFislusného Utvaru). UrEete délky
jednotlivych &asti tak, aby celkova plocha omezena témito Utvary

byla minimalni, resp. maximalni.
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@ plocha ohranicena grafy 2 funkci fab[f(x) — g(x)]dx.

o délka kfivky zadané parametricky f V' ()2 + '(t)2dt,
@ objem rota¢niho télesa 7 f F2(x)dx.
@ povrch plasté rotaéniho télesa 2’rf f(x)\/ 1+ [f(x)]2dx.
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Vypottéte dvojny integral

/ xy dxdy
[0.1]x[0.1]

jako limitu integralniho souctu.
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